
 

ACTA DEL COMITE DE COMPETICIÓN F.M.N.  
ASISTEN CESAR BARRAGAN VARELA - Presidente 
  JOSÉ CARLOS CABELLO LÓPEZ – Vocal 

ANTONIO LOPEZ LEOZ – Secretario  
 

 

• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

 

ACTA 14 /2023-2024 
Reunión : 31-1-24 

SANCIONA AL:  

 

PARTIDO:          CN LA LATINA IARA y C.D.E WP LAS ROZAS 

CATEGORIA:     CADETE MASC. 

CLUB:    CN LA LATINA IARA 

 

SANCIONADO:   CLUB CN LA LATINA IARA 

  

CAUSA:  El partido se disputo sin marcadores ni consolas electrónicas, 

    realizándose manualmente  

INFRACCIÓN :  

TIPIFICACION:   

SANCIÓN:  NO SANCIONABLE 

 
 
 

PARTIDO:           CN LA LATINA IARA y C.D.E WP LAS ROZAS 

CATEGORIA:  CADETE MASC. 

CLUB:    CN LA LATINA IARA 

 

SANCIONADO:   CLUB CN LA LATINA IARA 

  

CAUSA: Tampoco había impresora y hubo que enviar el acta desde el correo de 

uno de los árbitros para su impresión el en centro. Finalmente, no se 

pudo imprimir el acta y no había acta en blanco; por lo que hubo que 

hacerlo en un folio en blanco. A falta de 3 minutos para finalizar el 

partido el delegado de campo trajo un acta en papel. 

INFRACCION: LEVE, OBLIGACION DE LOS CLUBES DE DISPONER DEL 

 MATERIAL NECESARIO PARA LA CELEBRACION DEL PARTIDO                            

TIPIFICACION:  APARTADO 7.1 Y 7.4 DE LA NORMATIVA DE WATERPOLO 23-24 

   DE LA F.M.N. 

SANCIÓN:  SANCION ECOMICA DE 20,- EUR  
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PARTIDO:  VAND´03-TETUÁN y C ENCINAS BOADILLA B 

CATEGORIA:  ABASOLUTA MASC. 

CLUB:    VAND´03-TETUÁN 

 

SANCIONADO:   JUGADOR JOSE FERNANDO VELAZQUEZ HERNANDEZ  

  

CAUSA:  EN EL MINUTO 4:54 DEL TERCER PERIODO EL JUGADOR Nº12 

    DEL EQIUIPO LOCAL (VAND´03-TETUÁN), DON JOSE FERNANDO 

    VELÁZQUEZ HERNÁNDEZ, CON Nº DE LICENCIA Z0850644V HA 

    SIDO EXPULSADO  DEFINITIVAMENTE CON SUSTITUCIÓN 

    DISCIPLINARIA MOSTRÁNDOLE LA TARJETA ROJA POR HUNDIR 

    A UN CONTRARIO MALINTENCIONADA Y PREMEDITADAMENTE 

    Y SIN NINGUNA INTENCIÓN DE JUGAR. AL FINALIZAR EL 

   PARTIDOPIDE DISCULPAS.  

INFRACCIÓN: LEVE, FALTAS A LA CONDUCTA DEPORTIVA JUEGO VIOLENTO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.n DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N.                                 

SANCIÓN: 2 PARTIDOS, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS  

COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 1  

PARTIDO ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL  

REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N. 
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PARTIDO:  VAND´03-TETUÁN y C ENCINAS BOADILLA B 

CATEGORIA:  ABSOLUTA MASC. 

CLUB:    VAND´03-TETUÁN 

 

SANCIONADO:   JUGADOR SERGIO GARCIA HERRANZ 

  

CAUSA:  EN EL MINUTO 4:39 DEL TERCER PERIODO EL JUGADOR Nº9 

    DEL EQUIPO LOCAL (VAND´03-TETUÁN), DON SERGIO GARCÍA 

    HERRANZ, CON Nº  DELICENCIA 47296299L FUE EXPULSADO 

    DEL BANQUILLO Y MOSTRADA LA TARJETA ROJA POR  

   REITERADAS PROTESTAS AL ÁRBITRO. AL FINALIZAR ELPARTIDO 

   PIDE DISULPAS.  

INFRACCIÓN: LEVE, PROTESTAS AL ARBITRO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.b  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN: 1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS 

                                   COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 

 AMONESTACION ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 

12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N. 
  
 

 
 

  

 

PARTIDO:  CN LA LATINA-IARA y CN POZUELO   

CATEGORIA:  JUVENIL MASC. 

CLUB:    CN LA LATINA-IARA 

SANCIONADO:   CLUB CN LA LATINA-IARA 

  

CAUSA:  El partido se disputo con cronometraje y marcador manual.  

INFRACCIÓN:  

TIPIFICACION:  

SANCION:  NO SANCIONABLE 
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PARTIDO:  CN LA LATINA-IARA y CN POZUELO 

CATEGORIA:  JUVENIL MASC. 

CLUB:    CN POZUELO 

 

SANCIONADO:   ENTRENADOR ANTONIO LEAN ANDREU 

  

CAUSA:  En el 0:00 de la tercera parte se le mostro tarjeta amarilla al entrenado 

    del equipo visitante don Antonio Leal Andreu con numero de licencia 

    11856913 por protestaruna  decision arbitral despues de haber sido 

    advertido. Al finalizar el partido se disculpo.  

INFRACCIÓN: LEVE, PROTESTAS AL ARBITRO  

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.b  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN: 1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS  

COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 

AMONESTACION ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART.  

12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N. 

 
 

 

  

PARTIDO:  CN CUATRO CAMINOS B y CN CUATRO CAMINOS A 

CATEGORIA:  CADETE FEM. 

CLUB:    CN CUATRO CAMINOS B 

 

SANCIONADO:   CLUB CN CUATRO CAMINOS B 

  

CAUSA: EL PARTIDO SE DISPUTO CON CRONOMETRPOS Y MARCADOR 

MANUAL. 

TIPIFICACION:   

SANCIÓN:  NO SANCIONABLE 
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PARTIDO:  COLEGIO BRAINS y C ENCINAS BOADILLA 

CATEGORIA:  INF. MASC. 

CLUB:    COLEGIO BRAINS 

 

SANCIONADO:   CLUB COLEGIO BRAINS 

  

CAUSA:  observaciones acta manual: no se ha podido realizar el acta digital por 

    problemas en la red wifi, en las instalaciones del equipo local. 

INFRACCION:  

TIPIFICACION:   

 

 

SANCION:   

   REITERAMOS LA OBLIGACION DE LOS CLUBES DE TENER 

    PREPARADO TODOS LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA  

   CELEBRACION DEL PARTIDO AL MENOS TREINTA MINUTOS  

   ANTES DE LA HORA SEÑALADA PARA EL COMIENZO DEL MISMO.  

    
 

 
 

 

 
 

 

PARTIDO:  C.N. LA LATINA - IARA y VAND´03-POSEIDON 

CATEGORIA:  INF. MASC. 

CLUB:    C.N. LA LATINA - IARA 

 

SANCIONADO:   CLUB C.N. LA LATINA - IARA 

 

CAUSA:  DURANTE EL PARTIDO EL CRONO GENERAL, DE POSESIÓN Y EL 

   MARCADOR, SE HA LLEVADO DE FORMA MANUAL  

INFRACCION: 

TIPIFICACION:   

SANCIÓN:  NO SANCIONABLE 
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PARTIDO:  COLEGIO BRAINS B y C.D.E. WATERPOLO LAS ROZAS 

CATEGORIA:  INF. MASC. 

CLUB:    COLEGIO BRAINS B 

 

SANCIONADO:   CLUB COLEGIO BRAINS B 

  

CAUSA:  observaciones acta manual: no se ha podido realizar el acta digital por 

    problemas en la Red wifi, en las instalaciones del equipo local.  

INFRACCIÓN:  

TIPIFICACION:   

. 

SANCIÓN:   

 

 

   REITERAMOS LA OBLIGACION DE LOS CLUBES DE TENER 

    PREPARADO TODOS LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA  

   CELEBRACION DEL PARTIDO AL MENOS TREINTA MINUTOS  

   ANTES DE LA HORA SEÑALADA PARA EL COMIENZO DEL MISMO 
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PARTIDO:  VAND´03-TETUÁN y C.D.E WP LAS ROZAS 

CATEGORIA:  JUV. MASC 

CLUB:    VAND´03-TETUÁN 

 

SANCIONADO;   ENTRENADORA LUZ ADRIANA MONCADA GONZALEZ  

  

CAUSA:  EN EL MINUTO 4:44 DEL TERCER PERIODO SE LE MUESTRA 

    TARJETA AMARILLA A LA ENTRENADORA DEL EQUIPO LOCAL 

    POR PROTESTAR REITERADAMENTE CON COMENTARIOS TALES 

   COMO "ELLA ES ASÍ, UN POCO CORTITA", "TE QUEDASTE A 

   MEDIO PITIDO GUAPA", ETC.AL FINALIZAR EL PARTIDO SE  

   ACERCA RIÉNDOSE A LA MESA PARA DECIR QUE NO VA A 

    DISCULPARSE. 

INFRACCIÓN: GRAVE, MANIFESTACIONES OFENSIVAS CONTRA JUECES Y 

   PROTESTAS AL ARBITRO                                     

TIPIFICACION:  ART.17.1.1.ñ  DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE 

                                   LA F.M.N. 

SANCION:  3  PARTIDOS, ART. 20.2-b 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 


